
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 15:53 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat   Takácsné Darabos Judit 
Szombatiskola    János evangéliumának témái 
    Az út, az igazság és az élet  
 

11:00 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Chelcea Dorin 
Óravezető  Kormos Gábor 
Köszöntés  Tajti Enikő 
Kezdő ének  „Áldjad én lelkem…”                               33:1-3 

 Ima   Kormos Gábor 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Adománygyűjtés alatt  Zeneszám - Gyulai vendégszolgálat 
Hálaige, hálaima  Szigeti Gabriella                                  
Szolgálatok  Gyulai gyülekezet énekkara   
Gyermektörténet Pörneki-Csomó Hajnalka                        
Szolgálatok  Énekelj Szabadon Krisztusért (ÉSZK)  
Igeszolgálat   Pörneki Attila 
Szolgálatok  Terézvárosi gyülekezet énekkara 
Ima   Pörneki Attila 
Záró közös ének „Úr Jézus a Földön…” - Összkar gyülekezettel 

     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT  TYENTÉS LÁSZLÓ  
      AZ ELSŐ KERESZTÉNY VÉRTANÚ 
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA            JÁNOS EVANGÉLIUMÁNAK TÉMÁI 
     AZ ATYA, A FIÚ ÉS A SZENTLÉLEK 
                 

 
11:00 ISTENTISZTELET   BALÁZS LÁSZLÓ 
     AZ ESERNYŐ, ÉS AMI ALATTA VAN 

(HÓS 6:6)                                                                                                                                                                           

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Kenyeres Anna, Kenyeres Erzsébet, Kenyeres Ildikó, dr.Kézdi Miklós, 
Király Ervin és családja, Kisgyörgy Ervin és családja, Király Tünde, Kiss Domokos és 
felesége 
Betegeink: Zohán Lajosné, Tóth Jánosné Erzsike, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz 
Albertné 
Imakérések: Zohán Lajosné testvérünk kórházba került szívproblémával. A család kéri, 
hogy imádkozzunk érte! Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrielért! 
Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!   
A Területről: Vác – Henter Barna lelkész 

MA MUNKANAP VAN, AUTÓSOKNAK MA FIZETNI KELL A PARKOLÁSÉRT! 
Szeretettel köszöntjük gyülekezetünkben a vendégkórusokat és a velük érkezett 
családtagokat, vendégeinket! Kívánjuk, hogy a jó Isten áldja meg a mai napunkat! 
Szeretnénk a rászoruló testvéreket év végén élelmiszerrel és egy kis édességgel 
megajándékozni. Kérjük, hogy aki teheti, hozzon száraz élelmiszert és tegye az udvaron lévő 
kosárba, vagy adja át Tálas Enikőnek. Enikő kéri, hogy ha tudunk rászoruló testvérekről, 
vendégekről, jelezzük neki.  
Egyházunk Gyermekosztálya idén is online adventi naptárral kedveskedik a gyermekeknek a 
https://jezusabaratom.hu oldalon. Naponként megnyitva az oldalt, kedves, tanulságos 
állattörténetekkel ismerkedhetnek meg az ovis és kisiskolás gyermekek. 
A mai naptól az óvodások gyermekiskolai foglalkozása szombatonként 9.30-10.30-ig, a 
felnőtt szombatiskola ideje alatt lesz megtartva. Utána 10.30-11.00 óráig a csengettyűsöknek 
lesz próbája szombatonként. Kérjük a szülőket, hogy istentisztelet alatt figyeljenek a 
kisgyermekeikre. Kérjük, hogy őrizzük meg a csendet a karzaton is ez idő alatt. 
Kérjük, hogy ma, istentisztelet után az általános, közép- és felsőoktatásban tanuló 
gyermekek szülei, akik még nem tették, vegyék át az iskolakezdési támogatást a pénztárban.  
Ma délután 16 órától „Fény a sötétben” címmel Jótékonysági Kóruskoncert kerül 
megrendezésre gyülekezetünkben a Terézvárosi Családok Átmeneti Otthona javára. 
Szeretettel várjuk az érdeklődőket!  
Holnap meglátogatjuk a X. ker.-i Gyermekotthont. Aki szeretne a gyermekeknek ajándékot, 
élelmiszert adni, jelezze Tálas Enikőnek. Januárban a XVII. kerületi otthonba megyünk. 
Jövő szombaton Balázs László hirdeti az igét gyülekezetünkben. Délután is velünk marad, 
14 órakor „Szigeti Jenő utolsó óravázlata” (Mt. 6:9-13) címmel tart istentisztelet. 

Ma a magyarországi ADRA Alapítványt támogatjuk adományainkkal, jövő szombaton 
gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

https://jezusabaratom.hu/


                                  AZ ÉNEKSZOLGÁLAT                                                                                 
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„A lélekmentés eszköze. — Az ének, a dallam, amely sok szívből árad tisztán, 
jó kiejtéssel, Istennek egyik eszköze a lélekmentésben. 
Az ének hatása. — Amikor Izráel fiai a pusztában vándoroltak, útjukat szent 
zenével, énekekkel vidították fel. Isten ugyanazt ajánlja gyermekeinek ma is, 
hogy zarándoklásukat örömteljesebbé tegyék. Alig van hatásosabb eszköz 
arra, hogy Isten igéit emlékezetünkbe véssük, mint ha énekeinkben 
ismételhetjük. Az ilyen ének hatása csodálatos. Annyira erős ez a hatás, hogy 
a nyers, műveletlen természetet megzabolázza. Megszólítja az értelmet és 
rokonszenvet ébreszt; bátorít az egységes cselekvésre, elűzi a bánatot és a 
rossz érzéseket, amelyek gyengítnek és bátortalanná tesznek.   
Az ének egyik leghatásosabb eszköz arra, hogy lelki igazságokat a szívbe 
véssen. Milyen gyakran megtörtént, hogy a lesújtott, csüggedő lélek 
emlékezetében felidéződött Isten egy-egy igéje – gyermekkori énekek rég 
elfelejtett szakaszai – s a kísértések ereje megszűnt, az élet új értelmet nyert, 
új célt, sőt másokba is bátorságot és örömöt árasztott. 
Állandó prédikáció. — Mózes énekének szövegét egész Izráel ismételte, s 
olyan dallammá, dicsőítő énekké vált, amit gyakran énekeltek. Mózes bölcs 
előrelátása volt ez, hogy az igazságot énekekben tárta eléjük, hogy a 
dallamokkal együtt az egész nép – fiatalok, idősek egyaránt – gondolataiba 
vésse. Fontos volt, hogy a gyermekek is megtanulják az énekeket; mert 
szívükhöz szól, hogy intse, fegyelmezze, feddje és bátorítsa őket. Így vált az 
énekből állandó prédikáció.  
Messze terjedő hatás. — Dávid az énekkarokat az istentisztelet szabályos 
részévé avatta. Zsoltárokat írt, amelyeket nemcsak a szentélyben szolgáló 
papok, hanem a nemzeti oltárhoz az ünnepekre Jeruzsálembe utazók is 
énekeltek az évenkénti ünnepeken. Ennek az intézkedésnek messze terjedő 
hatása volt, mert megszabadította a népet a bálványimádattól. Többen a 
környező népek közül, látva Izráel jólétét, elismeréssel gondoltak Izráel 
Istenére, aki ilyen nagy dolgokat művelt népe érdekében.” 

 
(Ellen G.White: Evangelizálás – Az énekszolgálat c. fejezetből) 

 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2024. DECEMBER 7. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 
 

 
„Vígan énekelj az Úrnak te egész föld! Szolgáljatok 

az Úrnak örvendezéssel; menjetek eléje 
vígassággal.” 

 
Zsolt 100:1-2 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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